
9 "á", ÂÉÏÌÏÇÉ, ÁÌÇÅÂÒÁ, 20 ÑÎ×ÁÒÑ, ÚÁÄÁÞÉ ÎÁ ÕÒÏË.
1) ðÅÛÅÈÏÄ É ×ÅÌÏÓÉÐÅÄÉÓÔ ÏÔÐÒÁ×ÌÑÀÔÓÑ ÏÄÎÏ×ÒÅÍÅÎÎÏ ÎÁ×ÓÔÒÅÞÕ ÄÒÕÇ ÄÒÕÇÕ ÉÈ ÇÏÒÏÄÏ× á É

÷, ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ËÏÔÏÒÙÍÉ 40 ËÍ, É ×ÓÔÒÅÞÁÀÔÓÑ ÞÅÒÅÚ 2 ÞÁÓÁ. úÁÔÅÍ ÏÎÉ ÐÒÏÄÏÌÖÁÀÔ ÐÕÔØ,
ÐÒÉÞ£Í ×ÅÌÏÓÉÐÅÄÉÓÔ ÐÒÉÂÙ×ÁÅÔ × á ÎÁ 7 ÞÁÓÏ× 30 ÍÉÎÕÔ ÒÁÎØÛÅ, ÞÅÍ ÐÅÛÅÈÏÄ × ÷. îÁÊÄÉÔÅ ÓËÏÒÏÓÔØ
ËÁÖÄÏÇÏ.

2) ëÁÖÄÙÊ ÉÚ ÒÁÂÏÞÉÈ ÄÏÌÖÅÎ ÂÙÌ ÉÚÇÏÔÏ×ÉÔØ ÐÏ 36 ÏÄÉÎÁËÏ×ÙÈ ÄÅÔÁÌÅÊ. ðÅÒ×ÙÊ ÐÒÉÓÔÕÐÉÌ Ë
×ÙÐÏÌÎÅÎÉÀ ÚÁÄÁÎÉÑ ÎÁ 4 ÍÉÎÕÔÙ ÐÏÚÖÅ ×ÔÏÒÏÇÏ, ÎÏ ÔÒÅÔØ ÚÁÄÁÎÉÑ ÏÎÉ ×ÙÐÏÌÎÉÌÉ ÏÄÎÏ×ÒÅÍÅÎÎÏ.
ðÏÌÎÏÓÔØÀ ×ÙÐÏÌÎÉ× Ó×Ï£ ÚÁÄÁÎÉÅ, ÐÅÒ×ÙÊ ÒÁÂÏÞÉÊ ÐÏÓÌÅ Ä×ÕÈÍÉÎÕÔÎÏÇÏ ÐÅÒÅËÕÒÁ ×ÎÏ×Ø ÐÒÉÎÑÌÓÑ
ÚÁ ÒÁÂÏÔÕ É Ë ÍÏÍÅÎÔÕ ÏËÏÎÞÁÎÉÑ ×ÙÐÏÌÎÅÎÉÑ ÚÁÄÁÎÉÑ ×ÔÏÒÙÍ ÒÁÂÏÞÉÍ ÓÄÅÌÁÌ ÅÝ£ Ä×Å ÄÅÔÁÌÉ.
óËÏÌØËÏ ÄÅÔÁÌÅÊ ÄÅÌÁÌ ÚÁ ÞÁÓ ËÁÖÄÙÊ ÒÁÂÏÞÉÊ?

3) éÍÅÅÔÓÑ ÌÏÍ ÓÔÁÌÉ Ä×ÕÈ ÓÏÒÔÏ×: × ÐÅÒ×ÏÍ 10% ÎÉËÅÌÑ, Á ×Ï ×ÔÏÒÏÍ 30%. îÁ ÓËÏÌØËÏ ÔÏÎÎ
ÓÔÁÌÉ ÂÏÌØÛÅ ÎÕÖÎÏ ×ÚÑÔØ ×ÔÏÒÏÇÏ ÓÏÒÔÁ, ÞÅÍ ÐÅÒ×ÏÇÏ, ÞÔÏÂÙ, ÓÐÌÁ×É×, ÐÏÌÕÞÉÔØ 200 Ô ÓÔÁÌÉ Ó
ÓÏÄÅÒÖÁÎÉÅÍ ÎÉËÅÌÑ 25%?


